

■ UVODNA REČ

Pred vama je novi broj vašeg i našeg časopisa *Philologia*. Nakon prethodnog izdanja koje se usled opravdanih okolnosti pojavilo kao dvobroj, vraćamo se našoj ustaljenoj dinamici izlaženja, jedan broj godišnje. Četrnaestim brojem *Philologije* obeležavamo i petnaest godina izlaženja časopisa, te 2017. godinu možemo smatrati malim jubilejem. Ovaj broj sadrži sedam naučnih radova iz oblasti nauke o jeziku, primenjene lingvistike i nauke o književnosti, čiji su autori iz zemlje i regiona. S obzirom na činjenicu da je prethodna godina bila veoma plodna u izdavačkom smislu i da su se pojavila neka izuzetno zanimljiva izdanja koja zavređuju pažnju i stručne i šire publike, u ovom broju vam predstavljamo prikaze nekih od najvrednijih stručnih naslova iz oblasti jezika, književnosti i kulturologije koji su rezultat domaćeg izdavaštva, ukupno njih šest. Objavljujemo i dva izveštaja sa međunarodnih konferencija održanih u zemlji i regionu. U skladu sa dosadašnjom tradicijom, i u ovom broju imamo priloge i na srpskom i engleskom jeziku. U osmišljavanju vizuelnog izgleda ovog broja sa puno elana, energije i inspirativnosti učestvovali su studenti Fakulteta primenjene umetnosti i dizajna u Beogradu, koji su doprineli da naš časopis bude aktuelan, prepoznatljiv i vidljiv u stručnim krugovima ne samo zbog kvaliteta svojih priloga, već i zbog inovativnog i modernog izgleda. Redakcija im se zahvaljuje na trudu i umetničkom doprinosu. Naročitu zahvalnost upućujemo svim autorima, kao i recenzentima, koji su svojim stručnim kritičkim pristupom ocenili, procenili i odabrali najbolje priloge za ovaj broj.

Redakcija časopisa poziva sve potencijalne autore na saradnju. Prilozi se mogu slati na i-mejl adresu našeg časopisa, a sve pojedinosti o rokovima, tehničkim uputstvima i smernicama za pisanje radova mogu se naći na veb-stranici: www.philologia.org.rs.

U osvit nove 2018. godine, želimo vam puno sreće u godini pred nama sa željom da nastavimo uspešnu saradnju u nastojanju da naučno-stručni časopis *Philologia* bude bolji i kvalitetniji sa svakim novim brojem.

Glavni i odgovorni urednik
Prof. dr Jelena Vujić